

## **REHABILITAČNĚ-LÁZEŇSKÝ POOPERAČNÍ PROGRAM**

Vážení a milí pacienti,

rádi bychom Vás informovali o možnostech pooperační rehabilitační a lázeňské péče.

Během přípravy k operaci, a i po operaci Vám Váš operatér či ošetřující lékař navrhne další pooperační postup.

Tento může být:

1. v rámci Úrazové nemocnice pokračujete v další léčbě na rehabilitačním oddělení ÚN (OLÚ) a jste přeloženi z lůžka na lůžko bez propuštění, kdy se o nic dalšího nestaráte,
2. nebo pokračujete v další léčbě na kterémkoliv rehabilitačním oddělení mimo naší nemocnici,

Tuto hospitalizaci a transport tam si však domlouváte sami a nám pouze sdělíte místo Vaší následné RHB. My domluvíme překlad. Jelikož se nejedná o naše zařízení, je možné, že hospitalizace nebudou navazovat a vy budete propuštěni do domácího léčení a následně se k další rehabilitaci dopravíte sami.

3. pokud budete souhlasit a váš zdravotní stav tomu bude odpovídat, můžete být propuštěni do domácího léčení a pokračovat v RHB ambulantně v místě bydliště.

Taktéž máte možnost čerpat lázeňskou terapii, která může být doporučena až po ukončení rehabilitační terapie – ne dříve. Tuto léčbu, pokud je indikována, doporučuje Váš ošetřující lékař při první kontrole od operace na naší ambulanci v ÚN, která bývá obvykle za šest týdnů od operace, NE DŘÍVE.

Na základě tohoto doporučení může Váš praktický lékař vypsát žádost pro Vaši zdravotní pojišťovnu, kterou tam podáte. Toto doporučení pro následnou lázeňskou terapii nebude součástí propouštěcí zprávy z oddělení ortopedie ani z oddělení rehabilitace.

K čerpání lázeňské péče je stanovena doba tři měsíce od operace, kdy v této době musíte nastoupit k pobytu do lázeňského zařízení. Dle našich zkušeností je lázeňská léčba pacienty hojně využívána a často jsou kapacity plně obsazeny. Proto, pokud o lázeňské terapii uvažujete, si termín pobytu eventuelně zarezervujte s dostatečným předstihem.

Věříme, že tyto informace Vám pomohou na Vaší cestě k plnému pooperačnímu zotavení a těšíme se na setkání s Vámi.

Tým ortopedie